



**В Камчатском крае состоялась передача Знамени  
Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты  
добрых дел Следственного комитета Российской Федерации,  
посвященной 75-й годовщине Победы в Великой  
Отечественной войне**



8 ноября 2019 года в Зале Победы Центрального музея Вооруженных Сил Российской Федерации состоялось торжественное мероприятие в честь старта Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел. Цель акции оказание помощи со стороны сотрудников и подопечных Следственного комитета России ветеранам ВОВ и их семьям, а также тем, кто нуждается в поддержке и заботе.

В ознаменование старта Эстафеты добрых дел Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин вручил Знамя Эстафеты руководителю следственного управления Следственного комитета РФ по Камчатскому краю Александру Липало.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Чсть начать Эстафету выпала Камчатскому краю, и сегодня на пирсе морского вокзала в городе Петропавловске-Камчатском состоялось торжественное мероприятие, посвященное передаче Знамени Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации, посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.

В мероприятии приняли участие представители центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Александр Липало, министр образования Камчатского края Александра Короткова, сотрудники следственного управления, руководители военно-следственного отдела и следственного отдела Дальневосточного следственного управления на транспорте, военнослужащие, ветераны ВОВ и участники боевых действий в Афганистане, кадеты кадетского класса Следственного комитета России, юнармейцы Камчатского края.

«Все меньше среди нас остается защитников Родины - ветеранов самой кровопролитной и смертоносной войны в истории человечества. Тем больше у нас - их потомков - ответственности перед ними за Память о громадной жертве советского народа, о великом его ратном Подвиге. Главная задача этой акции – обеспечить преемственность поколений, сохранить историю, сберечь прошлое. И не случайно эстафета названа «молодежной». Обращаюсь к вам, юнармейцы и кадеты: вы - наше будущее, будущее Камчатки и России, и завтра вам принимать решения о судьбе страны. Будьте достойны своих предков в делах и поступках, помните об их великом Подвиге во имя нашей жизни!» - сказал Александр Липало в своем приветственном слове.

В торжественной обстановке Александр Липало передал Знамя Эстафеты представителям молодого поколения Камчатки, избравшим путь служения Родине и ее защиты, кадетам Следственного комитета Российской Федерации.

Представитель центрального аппарата объявил Приказ Председателя Следственного комитета Российской Федерации о награждении медалью «Доблесть и отвага» ветеранов Великой Отечественной войны Андрея Михайловича Дрызгаловича, Владилена Дмитриевича Подседова, Константина Васильевича Усевича, Зою Прокофьевну Сафронову и участника боевых действий в Афганистане Александра Владимировича Илюшина.

Выражая чувство глубокого уважения к подвигу защитников, павших при освобождении Курильских островов, сотрудники центрального аппарата и регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации, кадеты СК РФ возложили цветы к памятнику – обелиску «Воинам Советской Армии - освободителям Курильских островов в 1945 г.».

[ВИДЕО](#)



## Изображения



14 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1409766>